
Referat fra bestyrelsesmøde den 11.10.22 

Tilstede: Pernille - Mia – Rasmus – Jan – Ingebritt – Torben og Annette 

Afbud: Jens Christian 

Konstituering: 

Formand og ansvarlig for Kløverblomsten: Inge-Britt Pedersen 

Næstformand og Etablissement: Rasmus Kristiansen 

Kasser: Jens Christian Nielsen 

Sekretær og stævneansvarlig: Annette Frydberg 

Ansvarlig for cafeteria: Mia Philipsen 

Ansvarlig for skoleafdelingen: Pernille Østrup-Møller Kjær 

Menigt medlem: Jan Hesselholt 

 

1. Godkendelse af referat fra sidst 

Referatet blev godkendt 

 

2. Nyt fra formanden 

Der er sammen med vores bogholder søgt om diverse tilskud ved kommunen siden vores sidste 
møde. 

Der er arrangeret forældre møde i skoleafdelingen i morgen den 12.10.22, det er et møde Inge-Britt 
og Emilie deltager i. Det er også for de unge privatryttere, som er tilknyttet rideklubben. Der skal 
orienteres om hvordan man opfører sig i en stald og hvad man kan forvente af, at gå til ridning i en 
rideklub. 

Er der nogen der kunne tænke sig at afholde ryttermærker for vores børn i klubben, så endelig 
meld ind til en i bestyrelsen, hvis du skulle have lyst. 

Det er desværre endnu ikke lykkedes at finde en ny bogholder, men der arbejdes stadigvæk på 
sagen. 

 

3. Nyt fra Torben 

Der er begyndt at blive fældet træer rundt omkring springsandbanen og ved det gule hus, og det 
fortsætter i løbet af de næste uger. 

De udendørsbaner skrider fremad, men pga. alt regnen vi har fået, så trækker det desværre lidt ud 
med at få dem gjort færdige. Derudover skal vi skal snart i gang med at kigge efter hvilke hegn vi 
skal have rundt omkring banerne. 



Der er muligvis lidt hjælp at hente ved nogle folk hos kommunen ifht at søge fonde. Torben 
arbejder videre med dette. 

Vennelyst kommer på torsdag, så vi forhåbentligt kan få styr på vores dræn/kloakker, og dermed 
finde ud af hvor og hvorfor de er stoppet, og dermed gør at der kommer vand op i den lille hal.  

Mette er blevet ansat i flexjob, og er allerede godt i gang i klubben.  

Torben vil gøre personalet opmærksom på at de ikke må gå ind ad den røde port nede i hjørnet ved 
F, det skaber nogle farlige situationer, da heste og rytter ikke er vant til at den port åbnes udefra. 
De skal gå ind af den anden port ved M og kan så gå ud af den ved F for at tømme trillebøren, så 
ved rytterne at de kommer tilbage igen. 

 

4. Skoleheste/elevafdeling 

Pr. 1.1.23 er der ingen af skolehestene der længere har parter. Parterne har enten fået egne ponyer 
eller har fået part på private ponyer. Derfor giver det en god anledning til at vi stopper med at have 
partordning på vores elevponyer.  

Vi er ved at være godt med ang. elevponyer igen, så det er jo rigtig dejligt. 

Rusty er sagt op pr. 1.12.22. 

Vores mål for elevafdelingen er at vi har undervisning 5 dage om ugen pr. 1.1.23. Selve 
struktureringen tages der løbende stillingen til, dog skal der være minimum 5 ryttere på et hold for 
at det er rentabelt.  Vi vil også tage hensyn til at der selvfølgelig også skal være plads til 
privatrytterne specielt om onsdagen hvor der springes i den store hal. Derfor vil vi bestræbe os på 
at undervisningen skal være færdig omkring klokken 18 denne dag.  

Vi vil også arbejde videre med om vi skal i gang med noget kæphesteridning. 

 

5. Kommende stævner 

Vi har D stævne i dressur i weekenden i uge 42 og C- stævne i dressur i weekenden i uge 46. Her har 
vi behov for hjælpere til mange forskellige ting, og der er opgaver til alle. Så endelig meld ind på 
hjælperlisterne, eller hør om der er andre opgaver der skal laves inden stævnet. F.eks rengøring af 
dommertårn, toiletter, pyntning osv. 

 

6. Retningslinjer for lys 

Der er blevet efterlyst nogle retningslinjer for hvornår lyset kan være tændt og hvornår det kan 
være slukket. Så fremover hen over vinteren skal lyset forblive tændt i staldende fra vi åbner og til 
kl. 9 og efter kl. 16 og indtil lukketid. Dette grundet, at det skal være sikkerhedsmæssigt forsvarligt 
for alle, at færdes i vores stalde, samtidig med at det også er sundest for vores heste. Derudover 
kan der være tider/perioder hvor man har behov for at lyset er tændt, og det er selvfølgelig helt ok. 
Vi fortsætter det gode vi allerede har gjort, med at slukke i saddelrum, på toiletter, i rytterstue osv. 
når ikke der er nogen. I hallerne sættes lyset igen på automatik, så det tænder og slukker ved 
behov. 



7. Fonde 

Der arbejdes videre i udvalget samtidigt med at det er noget vi alle skal have fokus på. Er der nogen 
der har mulighed og lyst til at hjælpe med dette, så endelig henvend dig til en i bestyrelsen. 

 

8. Eventuelt 

De nye hvide skabe bliver sat op i forhallen når Rasmus er hjemme fra arbejde. 

Løbehjul og elcykler må ikke oplades inde i staldene pga. risiko for at de kan selvantænde, men det 
må gøres udenfor.  

 

Næste møde 22.11.22 kl. 18.30 

Referent: Annette Frydberg 

 


